

Бедрос Киркоров - звезда 60-х, чья Guarda che luna сводила когда-то с ума всю страну, - на семидесятилетнего старика похож мало. Высокий, крепкий, подтянутый. «Вот только слышит, кажется, плохо», - с грустью подумала я, глядя на слуховой аппарат юбиляра. На деле же этот слуховой аппарат оказался... мобильным телефоном - это был специальный такой микрофончик, вставляемый в ухо, чтобы руки оставались свободными.

- Белрос Филиппович, как собираетесь праздновать юбилей?

Как и полагается артисту - на сцене. 2 июня мы с Филиппом будем выступать в Израиле. 6 июня, уже в Москве, пройдет мой бенефис, а 11 июня будет еще один праздничный концерт в Великом Новгороде, где я сей-

- Лавно вы не давали сольных концертов, а тут сразу два...

- С 1993 года из-за болезни Вики (жены. - Прим. авт.) я полностью прекратил гастрольную деятельность, отдавшись заботе о любимой. Судьба распорядилась так, что Вики не стало. Это было очень сильное потрясение в моей жизни. Но выйти из этого тяжелого состояния помогла му-

зыка. 8 марта 1994 года во время концертной программы «Я не Рафаэль» состоялось мое первое

выступление после длительного перерыва. Вы даже не представляете, сколько чувств я испытал, когда после первых аккордов Guarda che luna зал встал. Теперь это стало традицией, на каждом концерте Филиппа он уступает мне сцену со словами: «Ты подарил мне жизнь, а сегодня я подарю тебе эту сцену!»

в Москве 6 июня.

- Чего это вдруг вы решили на старости лет удалиться в провинцию? Ведь, насколько я знаю, вы почти всю жизнь прожили в Москве...

- После смерти Вики женился вестке во второй раз. Моя нынешняя супруга когда-то была председателем колхоза неподалеку от Новгорода. Потом, когда все развалилось, образовала свою ферму площадью 90 гектаров. Правда, сейчас она кандидат экономических наук, преподает в институте экономику, поэтому фермой занимаются другие лю-

Бедрос КИРКОРОВ:

Алла Пугачева называет меня папой. Я ее - просто Аллочкой

В воскресенье отцу самого музыкального семейства исполняется 70 лет

производят брынзу, лаю. кислое молоко, вырашивают овощи.

- Не было мысли пролом «Картошка от Киркорова» или «Брынза от свекра Пугачевой»?

- Если бы мы были на Западе, такой бизнес пошел бы! Но у нас все не так. К тому же наше производство не такое большое, хватает только нам и стать? арендаторам.

- Когда в Москву к сыну и не- вспоминают та-

- Так вы еще и хорошо гото-

- Нет, только картошку умею давать все это с лейб- жарить да какой-нибудь легкий суп сварить.

- У вас музыкальная семья. Вы известный певец, мама Филиппа вела ваши концерты. Значит ли влюбился. А спустя три года, как

- На каждом

концерте Филиппа

он уступает мне

сцену со словами:

«Ты подарил мне

жизнь, а сегодня

я подарю тебе

эту сцену!»

это, что у Филиппа с детства не было выбора, кем ему

- У нас в семье кой случай: когда

Филиппу было 20 дней, к нам в гости приехал Леонид Утесов, в оркестре которого я работал. И вот Леонид Осипович как

зал: «Этот мальчик должен Это предсказание сбылось,

Филипп сызмальства любил сидеть за кулисами, смотреть на сцену. И, как промокашка, все в себя впитывал. Потом стал уже ломаться и кривляться, петь якобы в микрофон.

- Я гле-то читала, что это именно вы познакомили когда-то 11-- Ну конечно. Особенно когда летнего сына Филиппа с обожае-

ди, арендаторы. Они реную картошку, которую я де- мой им певицей Аллой Пугачевой. Неужели правда?

С Аллой я тогда был не особо знаком. Но сейчас вы сказали, и я вспомнил, что, когда Филиппу исполнилось 8 лет, он увидел Аллу на «Золотом Орфее», где она получила Гран-при за песню «Арлекино», и сразу же в нее

раз в одиннадцать лет, мы его представили Пугачевой, дело было на кремлевской елке.

- Какие традиции есть у вас в семье: фирменное блюдо, которое гото вят только у Киркоровых, что-то еще?

- Я всегда мечтал, что Филипп будет следовать

увидел Филиппа, сразу ска- болгарским традициям. Ведь в Болгарии отношения в семье сопеть! С такими огромными всем иные. Если сын женится, а тлазами ему место на сцене». у родителей есть лишняя комната, прилагаются все усилия, чтобы оставить сына и невестку в доме. Жить вместе - это хорошо, ведь родители могут помочь мо-

> - Ну вот и предложили бы Алле Борисовне переехать в Новгород.

Только разве это возможно?

 Кстати, ведь Алла Борисовна приходится вам дочерью. Как она вас называет - по имени-отчеству или более семейно?

Она всегда мне говорит: «Боря» и иногда - «папа». А я ее называю Алла, Ал-

Ольга САПРЫКИНА. Фото Евгения ЧЕРНЫХ и из семейного архива.

едете, с собой бе-

рете картошечку, брынзу с собственной фермы?

Как молоды мы были!...

и маленький Филипп.)

(Бедрос, Вика

елу на машине: на поезде все эти подарки везти не очень удобно. Вот только Филипп не любит брынзу, ему подавай гамбургер. Зато он с удовольствием ест жа-